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 Bacillus Thuringiensis subsp. Kurstaki
 strain ABTS -351(Βάκιλος της Θουριγγίας 

υποείδος Κουρστάκι) 6,4 % 
Εγγ. Σύνθεση:  subsp strain 

ABTS-351 
Bacillus Thuringiensis . Kurstaki  

6,4 % β/β (32000 IU/mg), βοηθ.ουσίες μέχρι 100% β/β    Περιέχει Bacillus thuringiensis subsp kurstaki. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση

Βιολογικό εντομοκτόνο στομάχου, με εκλεκτική δράση κατά προνυμφών των λεπιδοπτέρων. Δρα δια κατάποσης μετά την οποία 
οι προνύμφες σταματούν να τρέφονται και πεθαίνουν σε μερικές μέρες .

Αριθμ.Έγκρισης Κυκλοφορίας:
 141 /0 - 2-200616 8 0

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ(γραμ./ 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού)-ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εσπεριδοειδή (Γκρέϊπ φρουτ, Λεμονιά, Μανταρινιά, Πορτοκαλιά, Κιτριά): Ανθοτρήτης με δόση 25 
γρ/100 λίτρα και 200-400 λίτρα ψεκ. υγρου/στρέμμα. Να ακολουθούνται οι συστάσεις των γεωργικών προειδοποιήσεων. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν, συνιστάται ένας ψεκασμός στην αρχή της 
ανθοφορίας και δεύτερος, εάν χρειασθεί, μετά από 7-10 ημέρες. Αμυγδαλιά, Φυστικιά: Φυλλοδέτες, Φυλλοφάγες κάμπιες, Υπονομευτες . Φουντουκιά, Μηλιά: Φυλλοδέτες. Αχλαδιά: Φυλλοδέτες, 
Φυλλοφάγες κάμπιες. Βερικοκιά, Ροδακινιά: Ανάρσια, Φυλλοδέτες, Φυλλοφάγες κάμπιες, Υπονομευτές. Κερασιά, Δαμασκηνιά: Φυλλοδέτες, Φυλλοφάγες κάμπιες, Υπονομευτές. Για αμυγδαλια, 
φυστικια, φουντουκιά, μηλιά, αχλαδιά, βερικοκιά, ροδακινιά, κερασιά, δαμασκηνιά ψεκασμός με δόση 25 γρ/100 λίτρα με 150-250 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. Εφαρμογή με την εμφάνιση των νεαρών 
προνυμφών κάθε γενεάς, όπως καθορίζεται από τις γεωργικές προειδοποιήσεις ή από τον ίδιο τον παραγωγό με τη χρήση φερομονικών παγίδων ανίχνευσης πληθυσμού. Αμπέλι: Ευδεμίδα, 
Κογχυλίδα, Προνύμφες φυλλώματος με δόση 30-50 γρ/100 λίτρα και 50-150 λίτρα ψεκ. υγρου/στρέμμα. Ψεκασμοί με βάση τις γεωργικές προειδοποιήσεις της περιοχής οπότε συνιστάται ένας 
ψεκασμός μία εβδομάδα μετά την έναρξη πτήσης της κάθε γενεάς του εντόμου. 4 εφαρμογές ανά 7-10 ημέρες ή με βάση τα φαινολογικά χαρακτηριστικά (όπως αναφέρονται κατωτέρω). Σε 
περίπτωση απουσίας γεωργικών προειδοποιήσεων συνιστάται η εφαρμογή  ψεκασμών με βάση τα φαινολογικά στάδια της καλλιέργειας και συγκεκριμένα: α) Λίγο πριν την άνθηση.β) Κατά την 
γονιμοποίηση των ανθέων. γ) Όταν οι ράγες έχουν μέγεθος μπιζελιού και δ) Με την αλλαγή χρώματος των ραγών. Ελιά: Πυρηνοτρήτης (ανθόβια γενιά) με δόση 25 γρ/100 λίτρα και 150-300 λίτρα 
ψεκ. υγρού /στρέμμα. Έως 3 εφαρμογές με βάση τις γεωργικές προειδοποιήσεις. Εάν δεν υπάρχουν συνιστάται η εφαρμογή ψεκασμών με βάση τα φαινολογικά στάδια της καλλιέργειας και 
συγκεκριμένα: ψεκασμός όταν το 5-25% των ανθέων έχει ανοίξει. Ψεκάζουμε μόλις εμφανιστούν τα πρώτα ανοικτά άνθη. Επανάληψη μετά 7-10 ημέρες εάν υπάρχει μεγάλος πληθυσμός εντόμων. 
Τομάτα (θερμοκηπίου και υπαίθρου): α) Πράσινο σκουλήκι με δόση 40-50 γρ/100 λίτρα και 50-150 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 2 ψεκασμοί αρχίζοντας με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και 
επανάληψη μετά 7-10 ημέρες. β) Φυλλορύκτης της τομάτας (Tuta absoluta)  με δόση 100-200  γρ/100 λίτρα και 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Έναρξη εφαρμογών κατά την εκκόλαψη των 
πρώτων προνυμφών (L1). Επανάληψη ανά 7 ημέρες. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/ καλλιεργητική περίοδο: 8 εφαρμογές, με 3 εφαρμογές ανά γενεά μέγιστο. Οι μεγάλες δόσεις εφαρμόζονται σε 
υψηλή πίεση πληθυσμού και όταν υπάρχουν προνύμφες μεγαλύτερων σταδίων.Πιπεριά: Πράσινο σκουλήκι με δόση 40-50 γρ/100 λίτρα και 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. 2 ψεκασμοί αρχίζοντας 
με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και επανάληψη μετά 7-10 μέρες. Μελιτζάνα: Προνύμφες φυλλώματος, Πράσινο σκουλήκι με δόση 40-50 γρ/100 λίτρα και 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού 
/στρέμμα. 2 ψεκασμοί αρχίζοντας με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και επανάληψη μετά 7-10 μέρες. Κουνουπίδι, Λάχανο: Πιερίδα, Σκόρος των λαχανικών με δόση 40-50 γρ/100 λίτρα και 
100 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. 2 ψεκασμοί αρχίζοντας με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και επανάληψη ανά 7-10 μέρες. Αγκινάρα, Μαρούλι, Μπάμια, Πράσα: Προνύμφες φυλλώματος με 
δόση 40-50 γρ/100 λίτρα,  όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα) 100 (αγκινάρα),  60-80 (μαρούλι) 50-100 (μπάμια), 50-80 (πράσα). 2 ψεκασμοί αρχίζοντας με την εμφάνιση των νεαρών 
προνυμφών και επανάληψη μετά 7-10 μέρες. Βαμβάκι: Πράσινο σκουλήκι, Ρόδινο σκουλήκι με δόση 30-50 γρ/100 λίτρα και 50-80 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. Ψεκασμός με την εμφάνιση των νεαρών 
προνυμφών ή σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις και επανάληψη ανά 7-10 μέρες (εφόσον υπάρχει προσβολή).Καλαμπόκι: Πυραλίδα, Πράσινο σκουλήκι, Σεζάμια με δόση 40-50 γρ/100 
λίτρα και 50-100 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. Ψεκασμός με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και επανάληψη ανά 7-10 μέρες (εφόσον υπάρχει προσβολή).Καπνός: Πράσινο σκουλήκι με δόση 30-
50 γρ/100 λίτρα και 50-150 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. Έως 3 ψεκασμοί αρχίζοντας με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και επανάληψη ανά 7-10 μέρες (εφόσον υπάρχει προσβολή). 
Καλλωπιστικά: Φυλλοφάγες, Ανθοφάγες προνύμφες με δόση 30-50 γρ/100 λίτρα με 200-300 λίτρα ψεκ. υγρου/στρέμμα. 2 ψεκασμοί αρχίζοντας με την εμφάνιση των νεαρών προνυμφών και 
επανάληψη μετά 7-10 μέρες (εφόσον υπάρχει προσβολή). Πεύκο, Βελανιδιά: Φυλλοφάγες προνύμφες: Πιτυοκάμπη, ψεκασμός φυλλώματος Σεπτέμβριο. Λυμάντρια, ψεκασμός Απρίλιο/Μαιο. 
Υφάντρια, Μαλακόσωμα, ψεκασμός ́φυλλώματος Μαιο/Ιούνιο. Έως 3 εφαρμογές με δόση 25 γρ/100 λίτρα και 300-500 λίτρα ψεκ. υγρού /στρέμμα. Αποθηκευμένα προϊόντα: Εφέστια. Ψεκασμός των 
εσωτερικών επιφανειών της αποθήκης με 50 γρ/100 λίτρο.Παρατηρήσεις: α.Ψεκάστε μόλις φανούν οι νεαρές προνύμφες και παρατηρηθούν οι πρώτες ζημιές και επαναλάβετε κατά διαστήματα 
ώστε ο πληθυσμός να κρατηθεί χαμηλός. Χρειάζεται καλό λούσιμο όλης της φυλλικής επιφάνειας επειδή οι προνύμφες πρέπει να καταπιούν το σκεύασμα. Μετά την κατάποση οι κάμπιες σταματούν 
να τρέφονται και πεθαίνουν σε μερικές ημέρες.β. Μην ψεκάζετε εάν αναμένεται βροχή. Εάν βρέξει (σε διάστημα 7-10 ημερών) μετά από ψεκασμό, τότε αυτός πρέπει να επαναληφθεί.γ. Έχει 
διαπιστωθεί ότι τα έντομα αναπτύσσουν ανθεκτικότητα σε προϊόντα που χρησιμοποιούνται συνεχώς για την καταπολέμησή τους. Για να αποφευχθεί ανάπτυξη τέτοιου είδους ανθεκτικότητας 
συνιστάται εναλλαγή δραστικών συστατικών με διαφορετικό τρόπο δράσης.Τρόποι εφαρμογής: Ψεκασμοί φυλλώματος. Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού 
μηχανήματος με το μισό απαιτούμενο νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε το ψεκαστικό με το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση. Καθαρισμός Ψεκαστήρα: Αμέσως μετά την εφαρμογή αδειάστε τελείως το βυτίο εφαρμογής και ξεπλύνετε καλά με άφθονο νερό.  Μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό 
εφαρμογής και μη ρίχνετε τα νερά του καθαρισμού κοντά σε υδάτινους πόρους. Ειδικές Συνθήκες γεωργικές, φυτουγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Το BACTOSPEINE WG δεν συνδυάζεται με σκευάσματα που έχουν όξινη ή αλκαλική αντίδραση όπως οξυχλωριούχος χαλκός ή διαφυλλικά λιπάσματα. 
Φυτοτοξικότητα: Το σκεύασμα BACTOSPEINE WG  όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες δόσεις, χρήσεις και οδηγίες εφαρμογής, δεν παρουσιάζει προβλήματα 
φυτοτοξικότητας.Χρονικό διάστημα ασφάλειας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην εισέρχεστε σε 
ψεκασμένη περιοχή μέχρι να στεγνώσει τελείως το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά. 

o
Αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε χώρο σκοτεινό, ξηρό και σε θερμοκρασία μέχρι + 32 C. Στις παραπάνω συνθήκες  παραμένει

                                                                                          σταθερό για 2 χρόνια.

Περιορισμοί για την προστασία του καταναλωτή- Τελευταία Επέμβαση πριν τη συγκομιδή: 0 ημέρες (σε όλες τις 
καλλιέργειες, εκτός της τομάτας για την καταπολέμηση του Tuta absoluta), 2 ημέρες (τομάτα για την καταπολέμηση του Tuta absoluta).  Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα  
πλαστικά σακίδια ή σακούλες  ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και μαζί με τους χάρτινους φακέλους και τα κουτιά που θα 
καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.Χρονική σταθερότητα του 
σκευάσματος-Συνθήκες αποθήκευσης: 

 

Μη ρυπαίνετε τα νερά ύδρευσης ή 
άρδευσης με το φάρμακο ή τα κενά 

συσκευασίας του.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: -Φυλάξτε το μ

                                                                                      Τηλ. Κέντρου  Δηλητηριάσεων :  210 77 93 777

ακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. - Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε 
όταν το χρησιμοποιείτε. -Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. -Φοράτε κατάλληλη 
προστατευτική ενδυμασία και γάντια.- Πλύντε τα χέρια και τα ακάλυπτα μέρη του σώματος πριν φάτε, 
πιείτε ή καπνίσετε και μετά το ψεκασμό. “ Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το 
περιβάλλον ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης.” Πρώτες βοήθειες - Αντίδοτο:Σε περίπτωση κατάποσης, 
σταματήστε την εργασία και καλέστε γιατρό. Προκαλέστε εμετό ενεργώντας στο βάθος του φάρυγγα με 
μη αιχμηρό αντικείμενο.  Δεν  υπάρχει  ειδικό  αντίδοτο.   Ακολουθείστε  συμπτωματική θεραπεία. 

 
Αρ. Παρτίδας - Ημ. Παρασκευής - Ημ.Λήξης: βλέπε επί της συσκευασίας

. .
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 ®  Εγκεκριμένο εμπορικό σήμα 
Valent Biosciences Corporation, USA

Καθ. Βάρος: 500γρ

Υπεύθυνος επικοινωνίας -
Υπεύθυνος για τη διάθεση στην αγορά:

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ 
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ MONO ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ
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